

COMUNE DI BROSSO

C.A.P. 10080

CITTA' METROPOLITANA DI TORINO TEL 0125-795158-

795133

FAX 0125-795248

Email brosso@ruparpiemonte.it

ORDINANZA N. 17 Zozz

OGGETTO: Temporanea istituzione del divieto di sosta su n. 2 stalli di sosta in Via Roma (altezza del civico 8) per potatura siepe

IL SINDACO

PRESO ATTO dell'istanza pervenuta in data 12.7.2023 Protocollo n. 2182/VI dal Sig. PUSIOL Armido con la quale si chiede di istituire il divieto di sosta su n. 2 stalli di sosta sulla Via Roma all'altezza del numero civico 8, nelle giornate del 15- 16 luglio 2023, per permettere allo stesso di provvedere alla potatura della siepe del fabbricato sopra evidenziato prospiciente la stessa Via Roma;

RITENUTO pertanto necessario per consentire il corretto svolgimento dei lavori vietare la sosta su n. 2 stalli di sosta siti in Via Roma all'altezza del civico 8 (lato strada comunale e Salone Pluriuso) nelle giornate di Sabato 15 luglio 2023 e Domenica 16 luglio 2023;

VISTO il D.Lgs. 30.4.1992 n. 285 e s.m.i. (Nuovo Codice della Strada);

VISTO il D.P.R. n. 495 del 16.12.1992 e s.m.i.(Regolamento di esecuzione e di attuazione del Nuovo Codice della Strada);

VISTO IL D.lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

ORDINA

Per le motivazioni citate in premessa la temporanea istituzione del divieto di sosta nelle giornate di Sabato 15 luglio 2023 e Domenica 16 luglio 2023 dalle ore 08,00 a termine lavori su n. 2 stalli di sosta siti in Via Roma all'altezza del civico 8 lato strada comunale e Salone Pluriuso

DISPONE

<u>La</u> pubblicazione della presente Ordinanza all'Albo on line del Comune nonché l'installazione di apposita segnaletica mobile .

Si informa che avverso la presente Ordinanza può essere presentato ricorso entro 60 gg. dalla data di pubblicazione o notificazione al Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti oppure al Tribunale Amministrativo Regionale del Piemonte ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 gg. dalla data di pubblicazione all'Albo Pretorio.

BROSSO, lì 12.7.2023

[2505/4/208 13/4/2023



IL SINDACO

(Anna Serafina VIGLIERMO BRUSSO)

Myuno

